
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
від 23 лютого 2023 р.                       Стрий                                № 1660

Про підтримку звернення 
ДГ «Рівні можливості» 
у Стрийській міській раді
до Прем’єр-міністра України щодо 
постанови КМУ від 27.01.2023 № 69 
«Про внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України»

Розглянувши звернення депутатської групи «Рівні можливості» у 
Стрийській міській раді до Прем’єр-міністра України, та відповідно до 
Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Регламенту Стрийської міської ради Львівської області VIІI скликання 
Стрийська міська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Підтримати звернення депутатської групи «Рівні можливості» у Стрийській 
міській раді до Прем’єр-міністра України щодо постанови Кабінету Міністрів 
України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України» (додається).
2. Звернення направити до Прем’єр-міністра України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Стрийської 
міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики 
(М.Пищик).

Міський голова                                                                       Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХХХІІ сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від   23.02.2023р. №1660

ЗВЕРНЕННЯ
ДГ «Рівні можливості» у Стрийській міській радідо Прем’єр-міністра 

України щодо постанови КМУ від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил 
перетинання державного кордону громадянами України»

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Ми, депутатки Стрийської міської ради VIII демократичного скликання, 
членкині міжфракційної депутатської групи «Рівні можливості» висловлюємо Вам 
свою повагу і звертаємося, щоб висловити занепокоєння щодо постанови Кабінету 
Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України».

Це рішення викликало значний резонанс у суспільстві, особливо серед жіночих 
правозахисних організацій, через відсутність належної оцінки впливу прийнятого 
рішення на жінок і чоловіків, які мають сімейні обов'язки по догляду за дітьми і 
членами родини.

Згідно пункту першого Рішення Ради національної безпеки і оборони України 
від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного кордону України 
в умовах воєнного стану» (далі-Рішення), Рада національної безпеки і оборони України 
вирішила Кабінету Міністрів України у п’ятиденний строк внести зміни до Правил 
перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 можливість виїзду за межі 
України виключно у службові відрядження згідно визначеного перелік посад, в якому 
не передбачалися депутати місцевих рад.

Доповнюючи вичерпний перелік посад, що були передбачені Рішенням, 
незрозумілим є факт того, що постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 
№ 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами 
України» визначили можливість виїзду за межі України, зокрема для депутатів 
місцевих рад виключно у службові відрядження.

Слід зазначити, що відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради здійснює 
свої повноваження, не пориваючи з виробничою або службовою діяльністю, тобто 
місцева рада не є місцем роботи депутата, а депутат місцевої ради не є державним 
службовцем або посадовою особою органу місцевого самоврядування (крім випадків 
передбачених законодавством).

Тобто, з урахуванням вищевикладеного, слідує висновок про наявність у 
Постанові суперечливого підходу щодо службового відрядження особи, яка не 
перебуває з відповідною місцевою радою у трудових або службових відносинах.

Також, відповідно до пункту 1 Змін, що вносяться до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України» пропонується викласти пункт 2 6 Правил 
перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою 



Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 «Про затвердження Правил 
перетинання державного кордону громадянами України» (далі -Правила перетинання 
державного кордону громадянами України) в такій редакції: «2.6. У разі введення на 
території України надзвичайного або воєнного стану право на перетин державного 
кордону, крім осіб, зазначених у пунктах 2.1 та 2.2. цих Правил, також мають інші 
військовозобов’язані особи, які не підлягають призову на військову службу під час 
мобілізації. Ця норма не поширюється на осіб, визначених в абзацах другому - 
восьмому частини третьої статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію», а також пункті 2.14. цих Правил. Важливо наголосити, що постановою 
Кабінет Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил 
перегинання державного кордону громадянами України» заперечується положення 
пунктів 2 1, 2 2 Правил перетинання державного кордону громадянами України, якими 
передбачено повний перелік осіб, які мають право перетинати державний кордон у разі 
введення на території України надзвичайного або воєнного стану, що призведе до 
складності у їх подальшій реалізації.
Таким чином,
Пропонуємо виключити з п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 
69 слова «депутати місцевих рад». Внесення змін по депутатах не буде суперечити 
указу Президента та рішенню РНБО, оскільки рішення цих органів влади їх не 
охоплювало, отже зміни до жодного конфлікту не мають призвести. Таке виключення 
не може розцінюватися привілеєм для депутатів місцевих рад, серед яких 30,5% жінки.

З повагою, очільниця ДГ «Рівні можливості»
 у Стрийській міській раді Пристанюк Є.А.

Підтримано рішенням ХХХІІ сесії 
VIІIдемократичного скликання

Стрийської міської ради
від   23.02.2023р. №1660


